Вниманию 
организаций строительной отрасли!

Начался прием документов на участие в ежегодном республиканском конкурсе на лучшие достижения в строительной отрасли Республики Беларусь «Строительный Олимп 2024». 
В нынешнем году Республиканский конкурс проводится под девизом 2024 года – «Качество во всем – залог процветания Беларуси».
Приглашаем организации продемонстрировать стабильную и эффективную работу, достижения высоких показателей качества работ и услуг, конкурентоспособности отечественных разработок, технологий и продукции, значимый вклад в развитие архитектуры, градостроительства, прогрессивных образцов жилой, общественной и промышленной застройки, отвечающей высоким социальным стандартам качества жизни людей.
Напоминаем, что Оргкомитет Конкурса возглавляет Министр архитектуры и строительства Республики Беларусь Р.В.Пархамович. Сопредседателями оргкомитета выступают Председатель Республиканского Союза Строителей А.И.Ничкасов, председатель Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов Г.В.Ляпунов.
Конкурс объявлен номинациям: «Организация года», «Руководитель года», «Объект года», «Экспортер года», «Технология года», «Продукт года», «Развитие регионов малых и средних городских поселений, сельских населенных пунктов».
Ведомственные газеты и журнал «Знак качества» будут освещать ход подготовки Конкурса, информировать читателей об участниках Конкурса и о подведении его итогов, что позволит расширить круг делового сотрудничества между строительными предприятиями и организациями республики. 
Стоимость публикации в журнале «Знак Качества»-1990 бел. рублей;
Конкурсный организационный сбор составляет 70 базовых величин, который необходимо перечислить на УНП 190115058, р/с BY89 AKBB 3015 0000 0834 9000 0000 в ОАО «АСБ Беларусбанк», г. Минск, пр-т Дзержинского, 18, БИК AKBBBY2X.
Заявки для участия в Конкурсе необходимо направить до 15 мая 2024 г. в Республиканский Союза Строителей.
информация о конкурсе размещена на сайтах: Республиканского Союза Строителей www.belss.by, Минстройархитектуры www.mas.by, Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов bprofstroy@mail.ru, РУП «СтройМедиаПроект» www.arcp.by. 

Оргкомитет Конкурса
